

全省工程施工和城市道路扬尘防治电视电话会议召开 加大对5市的督导督察频率



郑州建筑工地扬尘治理专栏
郑州市扬尘办 协办
投诉热线0371-67887761

行业短波

海天咨询 成立郑州发展中心

本报讯 日前,河南海天工程造价咨询事务所有限公司举行郑州发展中心揭牌仪式。省注册造价工程师协会会长谢葆蕾、秘书长孙全亮等参加。

该公司董事长韩江涛表示,郑州发展中心成立后,要以郑州为中心,向周围市场扩展;海天将响应中价协“十三五”规划的号召,实现“突破1个亿,探索10个亿”的目标。

郑州晚报记者 冉小平
实习生 李娟 张妍妍

省川渝商会 实现会长交接

本报讯 日前,河南省川渝商会举行二届三届会长交接仪式,第二届会长刘德华与第三届会长李贤祥当天顺利交接。当天,河南福建商会、安徽商会、浙江商会、会展业商会、新疆商会、标志标识行业协会等20余家省级商协会会长、秘书长等100余人现场见证。

郑州晚报记者 冉小平

本报讯 记者从日前召开的全省工程施工和城市道路扬尘防治攻坚战动员电视电话会上获悉,将加大对郑州、新乡、焦作、鹤壁、安阳5市的督导督察频率,同时各工地开工前务必做到“六个到位”,施工过程中严格按照“6个100%”予以落实。

省住建厅负责人表示,总体上看,各市、县以《河南省2016年度蓝天工程实施方案》为抓手,不断完善协作机制,加强督导检查,明确责任主体,严格执法处罚,各项工作取得一定成效。但一些城市开发强度大,“6个100%”扬尘防控措施

落实不到位,工程施工和城市道路扬尘已成为全省大气环境污染的重要来源之一,到了必须痛下决心、铁腕整治的时候。全省住建系统必须稳控风险守底线,集中力量补短板,着眼长远谋大局,确保完成全年目标任务。

会上通报,郑州、新乡、焦作、鹤壁、安阳5个市由于攻坚任务落实不力、扬尘污染严重、环境空气质量改善不明显,而“上榜”并通报将开展更高层次的督导督察。

会议要求,在房屋建筑、市政基础设施、园林绿化、房屋拆迁及建筑物拆

除工程施工现场,要求设置控制扬尘污染责任标示牌,并在工地主要扬尘产生点安装视频监控装置,实行施工全过程监控。对转运土石方、房屋拆迁及建筑物拆除、现场搅拌等易产生扬尘的工序,要求必须采取降尘和湿法作业措施,全时段保持作业现场湿润无扬尘。

截至目前,全省共下发各类扬尘污染整改通知书2183份,停产整改项目856项,查处违法渣土运输车辆297台,罚款1000万余元。

郑州晚报记者 谢源茹

我市242个工地接入扬尘污染远程视频监控

本报讯 记者日前从市扬尘办获悉,我市建筑工地扬尘污染控制综合监管系统已投用,目前已有242个工地接入。

据介绍,建筑工地扬尘污染控制中心始建于2009年4月,建成之初主要担负着对建筑工地施工现场的安全生产和文明施工进行远程监控。近年来,随着我市大气污染防治工作态势不断严峻,为进一步提升郑州市建筑工地扬尘污染综合整治管理水平,在2015年8月对原

有的远程监控中心进行扩容升级,开发了“郑州市建筑工地扬尘污染控制综合监管系统”并于2016年3月投入使用。

截至目前,接入远程视频监控工地有242项,其中房建工程220项,市政工程14项,地铁工程8项。大气监测点1公里范围以内工地,具备安装监控与PM10检测设备条件的28个项目已安装到位,计划在9月底前完成3公里范围内建筑工地远程监控接入工作,年底前完

成全市建筑工地远程监控接入工作。

通过远程视频监控系统,我市已发现问题65份。其中,扬尘视频问题59份,夜间巡视问题6份。

下一步,郑州市扬尘办将加大力度,逐步实现视频图像智能识别功能、卫星资源图功能、多方智慧互动功能、大数据分析功能等,通过信息化技术手段为我市大气污染防治提供保障。

郑州晚报记者 冉小平 通讯员 张帆

最美建筑要有咱“河南味道”

本报讯 近日,省建筑业协会开展“寻找河南最美建筑之行”。在首期走进建筑企业推广宣传后,日前又走进市直机关、商场、机场等人流集中区域或单位,向大家宣传最美建筑评选活动。在机场,一先生建议,最美建筑要有咱“河南味道”。

在新郑国际机场,宣传小组首先向机场建设方和中建三局、中建八局等施工单位介绍了活动情况。后者大力支持,帮忙在机场内摆放宣传展架,并组织工作人员和乘客参与扫描关注二维码。

刚从广州访友回来的一郑州市民感慨地说:“一直以为咱们内地城市跟沿

海、南方大城市相比差距很大,出去转转回来,才觉得我们河南的城市建设真是突飞猛进的变化,楼房越来越高、越来越漂亮,广场越来越大,市容市貌各有特色。评选河南最美建筑,只有一个想法,入选建筑要有咱们‘河南味道’。”

郑州晚报记者 冉小平

关注近期的安监和预防工作重点

小保聊工伤 第七期

专业 深度 趣味



大家好,小保本周又和大家准时见面了!不知不觉中,2016年已经过去一半,“安全生产月”宣传活动也接近尾声。那么,我国上半年的安全生产和工伤预防工作有哪些进展,下半年的安监和预防工作又有哪些重点?本期小保就跟大家聊一聊这个话题。

关爱农民工 郑州社保在行动

郑州市社会保险局 协办

社会保险咨询电话

12333

事故报案传真电话

67880160

工伤认定咨询

67885719

近日,国家安监总局召开月度分析会议,深入分析上半年全国安全生产形势,部署了三季度安全生产重点工作。

小保这就带大家一起来看看都有哪些值得关注的地方。

一、统计:总体稳定

今年上半年,全国发生生产安全事故24495起,死亡和下落不明13723人,分别下降9.8%和8.1%。其中,发生一起特别重大事故,死亡35人;发生重大事故14起,死亡和下落不明198人;发生较大事故303起,死亡和下落不明1154人。

二、分析:形势依旧严峻

虽然上半年全国安全生产形势总体稳定,但重大事故仍未得到有效遏制。渔业船舶、煤矿、烟花爆竹、建筑业、水上运输业重大事故同比增加,辽宁、吉林、河南、广东、四川、陕西等地区重大事故同比增加。

特别是进入6月份,较大事故同比环比均上升,还发生湖南郴州“6·26”特别重大交通事故,造成大量人员伤亡,安全生产

形势依然复杂严峻。

三、近期重点防范:交通运输、采矿、化工经过对近10年7月份发生的重特大事故进行研判分析,近期应重点防范交通运输、采矿、化工等行业发生重特大事故。

交通运输业 特别是客运、危险化学品运输和水上交通。预计今年暑运出行人数将较往年有大幅上升。交通运输各种运输方式受灾害性天气影响较大,暑假期间群众出行集中与近期强降水、台风等灾害性天气叠加,交通运输事故进入多发、易发期。要扎实开展交通运输安全隐患排查整治,防范道路、铁路、水上、航空等发生重特大事故。

矿山企业 防透水事故,特别是因降雨引发的井下透水及尾矿库溃坝事故。进入汛期雨水丰沛,矿山企业透水事故多发。要重点检查施工工地、职工宿舍、临时设施等建筑的安全度汛情况,重点检查矿山企业防洪和防治水工作情况,加强对危险库、无主库和停用库的巡查检查,严防事故发生。

化工企业 特别是危险化学品储存场

所。近期部分化工产品特别是港口库存增加,要汲取2015年天津“8·12”特别重大事故教训,加强涉及硝酸铵等爆炸品、有毒有害气体的储存场所,甲类、乙类易燃液体及液化气体的储存场所的监管整治,防范高温、潮湿、雷电等极端天气引发重特大事故。

以上便是2016年我国安全生产的一些情况。关于安全事故引发的工伤保险赔偿待遇有关情况,请扫描本版下侧二维码,关注“郑州工伤保险”微信公众号,或扫描二维码观看“工伤保险系列动漫宣传片”第六集《外出后下落不明也算工伤吗?》



扫描二维码
看动漫宣传片



郑州工伤保险
微信公众号